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1. Володя родился на 1 год позже 
Славы.       Кто старше?

Володя Слава



2. Кате сейчас 7 лет, а Лене -8 лет. 
Кто родился раньше?

Катя Лена



3. Сейчас Артёму и Вите 8 лет. Кто из 
них старше, если у Вити в этом году 
уже было день рождения, а у Артёма 
ещё будет?

Артём Витя



4. Через год Наташе исполнится 
3 года. Сколько лет Наташе сейчас?

4 года 1 год 2 года



5. Вите  2 года назад было 4 года. 
Сколько лет Вите будет в 
следующем году?

6 лет 7 лет 10  лет



Моргаем
глазками.

Кто 
быстрее – 

мы или 
зайчик?



А теперь 
моргаем по 

очереди 
каждым 
глазом

.








